



Menu L'ustaria Di Giugaton

https://it.menulist.menu Via Battella 23, Travaco Siccomario I-27020, Italia, Italy









Un **completo <u>menu</u> di L'ustaria Di Giugaton** da Battella con tutti gli **15** menù e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le *offerte variabili* ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. L'Ustaria Di Giugaton è un accogliente locale informale situato a Travaco Siccomario. Si trova in Via Battella 23 ed è apprezzato sia per le famiglie con bambini che per i gruppi di amici. Il nostro raccoglitore di voti online, lo Sluurpometro, ha valutato il locale con 79/100. Le specialità offerte includono un pranzo delizioso e cene dopo mezzanotte.

Menu L'ustaria Di Giugaton



Bevande Alcoliche

PROSECCO

Riso

RISOTTO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Antipasto

TARTARE

Antipasti

CARPACCIO

Pizza - Junior Ø 22Cm

LOMBARDO

Bevande Calde

CAFFÈ

Restaurant Category

ITALIANO

Pasta

RAVIOLI

PAPPARDELLE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

OSTRICHE

PASTA

Ingredienti Utilizzati

GORGONZOLA

SPINACI

CHAMPIGNONS

Menu L'ustaria Di Giugaton



L'ustaria Di Giugaton

Via Battella 23, Travaco Siccomario I-27020, Italia, Italy Orari di apertura:

agallery image